
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK  ISLAM BAITURRAHMAN  PRAMBANAN 

 Semester/ Kelas/ usia : A/ II/ 4-5 tahun 

   Tema   : Cita-citaku 

 Sub Tema  : Aku Seorang Ilmuwan 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi Waktu : 60 Menit 

 

Kompetensi Dasar (KD) : 1.2,  2.2, 3.3-4.3, 3.5-4.5,3.6-4.6, 3.11-4.11, 2.12, 3.15-4.15  

A. Tujuan Pembelajaran : 1. Anak terbiasa mensyukuri anggota ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat meniru gerakan pesawat terbang 

3. Anak dapat memecahkan masalah yang dihadapi 

4. Anak dapat membedakan warna primer dan sekunder 

5. Anak dapat bercerita pengalaman yang dialami 

6. Anak dapat menghargai hasil karya sendiri dan karya orang lain 

B. Media Pembelajaran  : Gelas ukur, botol-botol bekas, pewarna makanan, kuas, palet,  

kertas, cat air, kertas gambar, senter, plastik warna, karet gelang. 

C. Kegiatan Pembelajaran : 

I. Kegiatan Awal 

a. Berdoa, salam   

b. Apersepsi: Menanyakan kegiatan hari sebelumnya. 

c. Diskusi tentang Ilmuwan 

 

II. Kegiatan Inti  

a.  Guru menjelaskan tentang ragam main hari ini 

b.  Guru menunjukkan ragam main yang akan dimainkan 

> Mencampur warna primer dengan gelas ukuran 

> Mewarnai bentuk 3 lingkaran dengan cat air warna primer 

> Menyalakan senter yang ditutup plastik warna merah dan biru yang disorotkan pada  

kertas putih 

c.  Guru meminta anak untuk memilih ragam main sesuai minatnya 

d. Guru memberikan motivasi kepada anak 



III. Recalling 

 > Merapikan alat-alat setelah digunakan 

 > Guru menanyakan tentang perasaan anak selama bermain 

 > Bila ada perliaku yang kurang tepat didiskusikan bersama 

> Anak menceritakan apa yang ditemukan selama bermain 

> Penguatan pengetahuan yang diperoleh anak 

IV. Kegiatan Akhir 

   > Informasi kegiatan hari esok 

 > Doa salam, pulang 

D. Penilaian 

1. Indikator Penilaian 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator 

NAM 1.2 Terbiasa mensyukuri ciptaan Tuhan 

Fisik Motorik 3.3-4.3 Dapat menirukan gerakan peaswat terbang 

Bahasa 3.11-4.11 Dapat menceritakan kembali pengalaman yang pernah dialami 

Kognitif 3.5-4.5 

3.6-4.6 

Dapat mencampur warna primer 

Dapat menyebut warna primer dan sekunder 

Sosial 

Emosional 

2.12 Terbiasa bertanggung jawab 

Seni 3.15-4.15 Dapat menghargai karya sendiri dan orang lain 

 

2. Teknik Penilaian: Ceklis, Anekdot, Hasil Karya 
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